

Gazzetta ufficiale C 241 A

dell'Unione europea



Edizione
in lingua italiana

Comunicazioni e informazioni

60° anno
26 luglio 2017

Sommario

Rettifiche

2017/C 241 A/01	Rettifica dell'Ufficio europeo per la lotta antifrode (OLAF) — Pubblicazione di un posto vacante di direttore generale (grado AD 15) — Bruxelles — Assunzione di un agente temporaneo ai sensi dell'articolo 2, lettera a), del regime applicabile agli altri agenti — COM/2017/10373 (GU C 204 A del 28.6.2017)	1
-----------------	--	---

IT

RETTIFICHE

Rettifica dell'Ufficio europeo per la lotta antifrode (OLAF) — Pubblicazione di un posto vacante di direttore generale (grado AD 15) — Bruxelles — Assunzione di un agente temporaneo ai sensi dell'articolo 2, lettera a), del regime applicabile agli altri agenti — COM/2017/10373

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 204 A del 28 giugno 2017)

(2017/C 241 A/01)

Pagina 5, alla voce «Termine ultimo per l'iscrizione»:

anziché: «Il termine ultimo per l'iscrizione è il **27.7.2017**. **Le iscrizioni online saranno chiuse alle ore 12:00 (mezzogiorno), ora di Bruxelles.**»,

leggasi: «Il termine ultimo per l'iscrizione è il **15 settembre 2017**. **Le iscrizioni online saranno chiuse alle ore 12:00 (mezzogiorno), ora di Bruxelles.**»

ISSN 1977-0944 (edizione elettronica)
ISSN 1725-2466 (edizione cartacea)



Ufficio delle pubblicazioni dell'Unione europea
2985 Lussemburgo
LUSSEMBURGO

IT